
配布総数32枚　　回収21枚　　回収率65.6％

●主食について

主食の種類 炊き方
人数 人数

ごはん 17 硬い 2
おかゆ 4 ちょうど良い 18
その他 1 やわらかい 2

量
人数

多い 2
ちょうど良い 19
少ない 1

●副食について

味付け 彩り
人数 人数

薄い 8 良い 8
ちょうど良い 14 ふつう 14
濃い 0 悪い 0

量 温度
人数 人数

少ない 2 冷たい 2
ちょうど良い 19 ちょうど良い 20
多い 1 熱い 0
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●配膳時間について

朝食 昼食
人数 人数

早い 0 早い 1
ちょうど良い 22 ちょうど良い 21
遅い 0 遅い 0

夕食
人数

早い 1
ちょうど良い 21
遅い 0

●給食の総合評価

人数
良い 8
ふつう 13
悪い 1

●おいしかったもの ●提供してほしいもの
ごぼうサラダ 焼肉
かぼちゃサラダ
カレー
煮物
クリームコロッケ
魚の蒸し焼き
ブロッコリーサラダ
鮭と野菜の料理
肉じゃが
肉と玉ねぎの煮つけ
酢の物

●その他、ご意見・ご感想
・朝のパンとみそ汁と一緒はどうか
・薄味でおいしいです
・味付けはおいしいと思いながらいただいています

・温かいものや冷たいものが献立の中で工夫されているので、食べていてほっこりした気持ちになります。
　朝起きて頂く温かいお汁は体の緊張をほぐしてくれる感じがしてありがたいです。ごはんの時間を楽しみにしています。
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アンケートにご協力いただきありがとうございました。

結果を参考に、今後もより良い食事となるよう努めていきます。

京丹後市立弥栄病院

栄養部


